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	Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Калининградской области


Уплата добровольных взносов для формирования пенсионных прав
Возможность уплаты добровольных взносов на пенсию предусмотрена статьей 29 Федерального закона от 15 декабря 2001 года № 167-ФЗ "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон № 167-ФЗ) и реализуется в соответствии с приказом Минтруда России от 31 мая 2017 года № 462н.
Пунктом 5 статьи 29 Федерального закона № 167-ФЗ для самозанятых установлен фиксированный взнос на пенсию в минимальном и максимальном размере. Размер взноса зависит от минимального размера оплаты труда (МРОТ), установленного на начало финансового года. С  01.01.2024   МРОТ = 19242,00 рублей.
	Год 
	Минимальный размер взносов 
	Максимальный размер взносов 

	  2024

	(МРОТ х тариф х 12) = 
(19242 х 22% х 12) = 
50798 руб. 88 коп. 
	(8 х МРОТ х тариф х 12) = 
(8 х 19242 х 22% х 12) = 
406391 руб. 04 коп. 


Расчетным периодом по страховым взносам признается календарный год. 
Плательщики, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию самостоятельно с учетом установленных ограничений, определяют размер страховых взносов и исчисляют указанные страховые взносы, подлежащие уплате за расчетный период.
Суммы страховых взносов уплачиваются не позднее 31 декабря текущего календарного года, а в случае подачи заявления о прекращении правоотношений по обязательному пенсионному страхованию - не позднее дня подачи указанного заявления.
Если заявление о добровольном вступлении в правоотношения (о прекращении правоотношений) по обязательному пенсионному страхованию подано в территориальный орган Фонда в течение расчетного периода, размер страховых взносов, подлежащих уплате за этот расчетный период, определяется пропорционально количеству календарных месяцев, в течение которых лицо состояло в правоотношениях по обязательному пенсионному страхованию. За неполный месяц размер страховых взносов определяется пропорционально количеству календарных дней этого месяца.
Добровольные взносы перечисляются через банк по реквизитам, которые можно получить с помощью электронного сервиса СФР на портале sfr.gov.ru. Он доступен в открытой части сайта Фонда и не требует входа в личный кабинет. Реквизиты для уплаты страховых взносов также предоставляются в клиентских службах Фонда.
Периодичность уплаты взносов человек определяет самостоятельно: можно перечислить сразу всю желаемую сумму либо делать небольшие платежи в течение определенного времени. Минимальный и максимальный платежи при этом имеют ограничения и зависят от того, сколько времени в течение года человек был плательщиком взносов. Чем дольше этот период, тем больше пенсионных прав он позволяет сформировать.    Периоды уплаты страховых взносов засчитываются в страховой стаж. 
Пенсионные коэффициенты и стаж, приобретенные в результате уплаты добровольных взносов, отражаются на индивидуальном лицевом счете в году, следующем за истекшим календарным годом. Учет взносов происходит автоматически, поэтому представлять в Фонд документы, подтверждающие совершенные платежи, не требуется. 

 РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ УПЛАТЫ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ:
Получатель  УФК по Калининградской области (ОСФР по Калининградской области, л/с 04354Ф35010)
ИНН  3904000514
КПП  390601001
расчетный счет  03100643000000013500
Банк получателя  ОТДЕЛЕНИЕ КАЛИНИНГРАДА  БАНКА РОССИИ/ /УФК по Калининградской области г. Калининград
ЕКС (корр.счет)  40102810545370000028
БИК  012748051
ОКТМО  27701000
КБК   797 1 02 05000 06 1000160     
